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ROMÂNIA 

JUDEŢUL MUREŞ 

COMUNA CHIBED 

547268 Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452, Judeţul Mureş 

Telefon/Fax:  0265  – 717783; 

E-mail: chibed@cjmures.ro 

 
Nr. 7397/24.11.2022. 

 
 

 

 

 

PROCES-VERBAL 
 

 

 

Încheiat azi, la data de 24 noiembrie 2022 în şedinţa ordinară a Consiliului 

local al comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă 

din sediul Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 10 consilieri din cei 11 consilieri 

locali aleşi, lipsind dl.consilier  Dósa Árpád. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei şi d-na Dósa 

Csilla-Beáta, secretar general.  

La începutul şedinţei, secretarul general al comunei, întreabă consilierii 

dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al comunei Chibed din data de 27 octombrie 2022 şi-l supune spre 

aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din 

Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi 

pentru. 
 

Preşedintele de şedinţă, dl. Gyöngyösi Ferencz, constată că ordinea de zi a 

fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 

7325/18.11.2022 la afişierul Primăriei şi pe site-urile oficiale ale instituţiei. 

Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de 

şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 135 din data de 18 

noiembrie 2022. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum 

urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 

2023. 

Inițiator: Dósa Sándor, primar 

Comisia de specialitate pentru agricultură, activităţi economico-

financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie 

copii, juridică şi de disciplină, turism 

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed 

nr. 134/2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 

2022. 

Inițiator: Dósa Sándor, primar 
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Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local 

al Comunei Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii a Şcolii 

Gimnaziale „Mátyus István” Chibed. 

Inițiator: Dósa Sándor, primar 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, 

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, 

juridică şi de disciplină, turism 
 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru. 
 

La primul punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă referatul de aprobare 

nr. 6847/24.10.2022, modificările aduse Codului fiscal de O.G. nr. 16/15.07.2022, 

respectiv Anexa la proiectul de hotărâre cuprinzând taxele și impozitele locale la 

nivelul UAT Chibed pe anul 2023, propunând nemajorarea impozitelor și taxelor 

locale față de anul 2022, doar indexarea cu rata inflației de 5,1%, astfel cum a fost 

stabilită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 20/28.04.2022.  

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat 

favorabil de ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 45/2022. 
 

La al doilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare 

nr. 7046/07.11.2022 pentru validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 

134/2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2022. 

În timpul prezentării sosește dl. consilier Dósa Árpád. 

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil 

de către ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 11 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 46/2022. 

 

La al treilea punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare 

nr. 7078/08.11.2022 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al 

Comunei Chibed în Comisia de evaluarea şi asigurarea calităţii a Şcolii Gimnaziale 

„Mátyus István” Chibed. 

La solicitarea domnului primar privind propunerea unei persoane din 

cadrul Consiliului Local al Comunei Chibed care să facă parte din Comisia de 

evaluarea şi asigurarea calităţii a Şcolii Gimnaziale „Mátyus István” Chibed, dl. 

consilier Péterfi Lajos-Attila propune pe d-na consilier Mátyus Susana. 

Nemaifiind alte propuneri și consiliul local fiind de acord cu această 

propunere, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru activităţi 

social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

protecţie copii, juridică şi de disciplină şi turism. În urma votării proiectul de 

hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 47/2022. 



 
3 

 

 

 

După parcurgerea ordinii de zi dl. viceprimar îi informează pe consilieri 

cu privire la programul de colectare și transport al deșeurilor selective. 

Dl. consilier Dósa Árpád se interesează dacă operatorul economic poate 

pune la dispoziție „formular de mișcare” pentru persoanele juridice. 

 

Dl. viceprimar aduce la cunoștința consiliului local că foarte puține 

persoane fizice și juridice, proprietari ai spațiilor conectate la un sistem individual 

adecvat de epurare sunt înregistrate în Registrul de Evidență a Sistemelor 

Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate și solicită 

sprijinul consilierilor în promovarea continuă a acestora în rândul populației. 
 

În continuare dl. primar aduce la cunoștința consiliului local că lucrările 

pentru asigurarea încălzirii în clădirea grădiniței  au fost finalizate.  Totodată 

informează consiliul că în viitorul apropiat vor fi executate lucrări de înlocuire a 

conductei de gaz existentă din OL presiune redusă, precum și a branșamentelor de 

gaze naturale pe DN 13A și pe străzile comunei. 

 

Dl. primar anunță  că  proiectul ”Construire locuințe de serviciu pentru 

specialiști din sănătate și învățământ din Comuna Chibed” depus pentru finanțare 

prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C-10 Fondul local, 

Subinvestiția I.2 – Construirea de locuințe nZEB plus - pentru tineri/locuințe de 

serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ a fost adjudecat favorabil. 

 

Dl. consilier Péterfi Lajos-Attila se interesează dacă anul acesta se va 

organiza târg de crăciun în comună. Dl. primar îi răspunde că da, poate fi organizat 

târgul li cere sprijinul consilierilor în organizare. 
 

 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor 

şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

          Gyöngyösi Ferencz 

                                                                                     Întocmit, 

                                                                              Secretar general 

                                                                              Dósa Csilla-Beáta 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procesul verbal a fost adoptat cu     9   voturi „pentru”, ___ voturi „împotriva”,  ___voturi „abţinere”. 


